

服务乘客更周到

公交线路新设“路长”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张雪娇)车队有队长、班组有组长,最近我市的一些公交线路又有了“路长”。7月28日,太原公交三公司五车队6名“路长”实习期已满一个月,其间,他们积极收集乘客意见,帮助同事更改服务方式,好评不断。

王玮是19路甲班路长,也是一名四星

级驾驶员。被选为路长后,他发现该线路的司机要师傅不善言谈,日常工作仅说迎客语,平时也不和同事交流。王玮便开始关注要师傅,通过简单的“小动作”,比如帮他打热水、买早餐、送水果等,慢慢打开了对方的心扉。目前,要师傅已主动和同事打招呼聊天了,工作中也能结合实际说宣语了,还收到了好几个表扬电话。

81路乙班路长苏毅是一名党员。自建立路长制以来,他创新工作方法,通过收集乘客意见和建议,自制了“线路主要站点换乘图”和附近“商业网点分布图”,热情细致耐心地服务每一名乘客。在日常工作中,苏毅非常注重提升服务品质,在路口等红灯时积极宣传城市亮点,比如太原的风景名胜、地标建筑等。在他的车厢里,永远充

满了新鲜感。

上月底,公交三公司工会开展了公交线路“路长”评选活动,经过一个月的实习期,“路长”制颇有成效,在路长带领下,公交司机的服务更加周到了,车队投诉率明显下降,接到的表扬和感谢电话则增加不少。

杏花岭区后小河小学:

暑期托管有特色 孩子们兴趣浓

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜 文/摄)“我的故事和汽车有关……”7月28日,杏花岭区后小河小学举办了“魔力沙盘”活动,参加暑期托管的学生一边摆放沙盘,一边讲自己的故事。该校的暑期托管内容丰富,不仅解决了家长难题,还让孩子们有了一个与众不同的假期。

当天下午,在后小河小学心理健康辅导站,参加托管的孩子在老师的指导下,轮流选取喜欢的玩具摆放在自己的沙盘中,然后讲述一个有关玩具的故事。

这是“魔力沙盘”活动——后小河小学暑期托管特色课程之一。该校还组织同学们走进童话世界,通过口语表达、表演舞台剧来感受英语氛围的“绘本英语”;帮孩子视唱练耳,感受音乐节奏的“清脆百灵”;将体育竞技转换成游戏的形式,激发孩子运动潜能的“动感地带”,以及“创客达人”“手绘童年”“墨韵人生”等诸多课程,让孩子们在轻松愉快的环境中成长,锻炼自己各方面的能力。

虽然暑期托管的准备时间略微



紧张,但后小河小学的老师还是以极大的热情完成了课程编排和设计。在老师们眼中,托管课程有别于常规教学,能参与其中,对自己来说也是一种挑战与考验。“我们希望能给孩子一个与众不同的暑假,本

着‘激发兴趣、注重体验、拓展视野’的原则,老师们都很用心地设计托管课程内容,让孩子们能放下书本,去了解自己,了解世界。”副校长解红云说。随后,该校将继续丰富托管课程,将“非遗”等项目加入其中。

物业费涨价有争执 社区沟通解决

本报讯(记者 申波 通讯员 王建宇)7月27日,朝阳一社区组织召开了世纪朝阳小区沟通协调会。社区干部组织小区业委会、小区物业及居民代表参加,议题主要是小区物业费涨价事宜。最终,在社区干部的努力协调下,形成一致意见,事情得到解决。

之前,先后有数位世纪朝阳小区的业主到朝阳一社区反映,小区物业费要由每平方米0.8元上升至每平方米1元。因为对小区物业服务的服务水平、小区的卫生状况等有意见,甚至不满意,故业主不同意上调物业费。

但是,小区物业仍坚持提高收费标准。双方形成了僵持状态。

连续接到居民的反映,引起了社区负责人重视,多次去小区业委会和小区物业进行沟通,核实情况,并定于7月27日召开沟通协调会。

会上,居民代表、业委会和小区物业分别就各自情况进行了陈述,阐明意见,提出主张。在充分考虑各方意见后,经现场协调,决定小区物业费暂不调整,居民纷纷表示同意和欢迎。另外,通过此次沟通协调,小区物业公司也表示,今后会在小区环境卫生、设施维护、安全管理

等方面加大工作力度,同时与广大业主加强沟通,加强联系,更多聆听业主的意见,自觉接受业主的监督,真正将物业服务水平提高后,再决定是否调整物业费。小区业委会负责人也表示,每半年进行财务收支公示,让业主对小区物业运行情况进行监督。

对这次沟通协调,朝阳一社区负责人表示满意。该负责人表示,今后社区将继续发挥桥梁和纽带作用,积极协调解决群众关心的热点和难点,持续促进文明和谐社区的建设。

应急车道违停 货车司机受到处罚

本报讯(记者 张晋峰)刚刚驶上高速公路,货车司机沈某就感觉有些疲惫,想到自己即将连续驾车超过4小时,便把车停在应急车道内小憩。7月28日,高速交警五支队通报了这起典型违法行为,提醒大家一定要保证充足睡眠,并提前规划好行程。

7月23日晚11时30分,高速交

警五支队六大队民警巡逻发现,在渝沪高速静乐收费站附近,有一辆货车停在应急车道内,且车后没有摆放警示牌。

民警以为车辆发生故障,便上前查看,却发现司机在闭目养神。

司机沈某称,自己长途拉运货物,刚刚从静乐收费站驶上高速,突然感觉有些疲惫,才想起连续驾车

马上就要达到疲劳驾驶标准,便把车停在应急车道内休息。

民警对沈某在非紧急情况下占用应急车道的行为进行了批评,并依法罚款200元,记6分。高速交警提醒大家,夏季驾车,更容易疲倦,出发前应保持充足睡眠,且提前规划好行程,合理安排休息时间,切不可随意占道违停。

公园散步丢了包

民警找到捡拾者

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)7月27日,李女士在玉门河公园散步时,将提包落在公园长椅上。和平北路派出所民警调取公共视频,联系到捡拾提包的许先生,物归原主。

当晚8时许,李女士来到和平北路派出所求助称,自己装有部分现

金及银行卡、身份证等的提包丢了玉门河公园。李女士说,大约1个小时前,她到玉门河公园散步,坐在长椅上休息时接到朋友的电话,随即忘了拿走提包。

民警调取公共视频发现,李女士离开后不久,一名男子把包捡起,站在原地等了十几分钟,显然是在

等候失主,但接到一个电话后匆匆离开了。

民警一路调取公共视频,最终联系到捡到提包的许先生。许先生说,他本想原地等候失主,但家人打电话有急事儿,他便先把包拿回了家,准备办完事儿再报警寻找失主。

热力管道施工 将占用部分道路



本报讯(记者 张晋

峰 通讯员 刘海君)7月27日,交警支队消息,7月30日至9月20日,大王路、纺织街、大王街将占用部分道路进行热力管道施工。

7月30日至8月20日,大王路(纺织街口南侧)施工;7月30日至9月10日,

纺织街(大王路至晋祠路段)施工;9月6日至9月20日,大王街(晋祠路至滨河西路辅路下穿口段)施工。

施工期间,纺织街北侧便道可保障行人及非机动车通行;大王街北侧辅路封闭,禁止车辆通行,车辆可绕行大王街、南内环西街、虎峪河快速路。

地下室漏雨积水 及时协调解决

映了情况。

桃园路二社区干部了解情况后,协调住建部门工作人员多次勘测分析,查找积水原因。随后,社区又与居民代表、施工方协商,制定了修缮方案。施工过程中,居民帮助施工队一起抽水、排水、清运垃圾、打眼注浆、抹灰加固,修缮工程及时完成。

前不久,几场大雨过后,该院地下室再没有积水,居民杨建平感慨地说:“社区彻底帮助大家解决了问题!”

女子急需身份证 民警加急办理

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)

一名残疾女青年急需办理医保等手续,却因没有身份证遇到困难。公安尖草坪分局新城派出所民警上门采集照片并加急办证,于7月26日将办妥的身份证送到了女青年就医的医院。

女青年小李身有残疾,常年住院治疗,因身体情况特殊,一直没能到派出所办理身份证。

前些天,小李急需办理医保等手续,需要使用身份证,她的母亲便向户籍地新城派出所求助。

户籍民警了解情况后,携带设备上门服务,为小李采集了证件照片,并提交了办证手续。得知小李有急用,民警还特意向制证中心注明加急情况,小李很快便收到了制作好的证件。

停水通知

兹因配合漪兴路道路工程,需对供水管线进行施工,定于2021年7月29日19时——2021年7月30日19时在下列区域实施停水:

漪兴路(漪汾街——后北屯街)

后北屯街(文兴路——后北屯东路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2021年7月28日